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https://www.100test.com/kao_ti2020/176/2021 2022 E4 B8 83 E
6 9C 88 E4 BA 8C E5 c7_176406.htm task 1:the proporation of
16 to 17 year-olds of their everyday activities 1989 1994
1999education 46% 64% 66%working .... ... ... training ... ... .... no
activities 5% 8% 10%topic 2: is it fair that sports professionals earn a
great deal more money than people in other important
prefessions.give both sides reasons of the arguement and give your
opinion. 100Test U I O D 0O 00O OOOOOOOOOO
O 0O OO www.100test.com



